



Следователи СКР по Кировскому району Екатеринбурга устанавливают возможных потерпевших от действий мужчины, обвиняемого в преступлении сексуального характера (ФОТО)



Следственным отделом по Кировскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области расследуется уголовное дело в отношении 37-летнего жителя Свердловской области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 ч.1 ст.131 УК РФ (покушение на изнасилование).

По версии следствия, ночью 22 августа 2015 года, находясь за рулем автомашины ВАЗ-2114 сине-зеленого цвета, обвиняемый предложил девушке 1987 г.р., находившейся у екатеринбургского ночного клуба «Подземка», подвезти ее до дома за денежное вознаграждение. Девушка согласилась и села в машину. По ходу следования водитель завез ее



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

в лесной массив вблизи озера Шарташ по улице Отдыха в Екатеринбурге, где, применив физическое насилие в виде ударов рукой по лицу, покушался на изнасилование девушки. Однако потерпевшей, в связи с оказанным ею активным сопротивлением и появлением посторонних лиц, удалось скрыться от злоумышленника.

Дерзкий характер совершенного преступления, отсутствие связи между обвиняемым и потерпевшей до описываемых событий могут свидетельствовать о том, что обвиняемый, возможно, причастен к иным аналогичным преступлениям против половой неприкосновенности на территории Екатеринбурга и Свердловской области.

В этой связи следствие обращается к гражданам, которым известно что-либо об иных возможных эпизодах преступной деятельности обвиняемого, с просьбой сообщить соответствующую информацию по телефонам в Екатеринбурге: 8 (343) 375-16-22, 374-49-22 (следственный отдел по Кировскому району города Екатеринбург СК России), 8 (343) 356-42-02 (дежурная часть ОП №2 УМВД России по г.Екатеринбургу) либо по линии «02».

Изображения



27 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/982145>